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énoncé

On considère la suite (vn) définie pour tout entier naturel n par vn = 3 + 2n.

À l’aide de la feuille de tableur ci-dessus, on conjecture que :

a) lim
n→+∞

vn = 3

b) (vn) n’a pas de limite

c) lim
n→+∞

vn = 1

d) lim
n→+∞

vn = +∞
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correction

Il semble que plus n augmente,
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correction

Il semble que plus n augmente,

plus un augmente,
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correction

Il semble que plus n augmente,

plus un augmente,

et la valeur de un semble devenir de plus en plus grande vers +∞,
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correction

Il semble que plus n augmente,

plus un augmente,

et la valeur de un semble devenir de plus en plus grande vers +∞,

réponse d) (ce n’est qu’une conjecture !).
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